
 

 
 
 
 

NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering IKE d.d. 14 februari 2008 
 
Aanwezigen:  zie bijlage 
Afwezigen:  zie bijlage 
 
 
1.  Opening/mededelingen 

De heer K. van Beijmerwerdt, voorzitter, heet alle leden van harte welkom op de 
Algemene Ledenvergadering 2008. In het bijzonder de heer en mevrouw 
Groenewegen en de gastsprekers. 

 
2.  Jaarrede door de voorzitter Kees van Beijmerwerdt 

In het kort geeft de voorzitter een overzicht van wat het bestuur van de IKE het 
afgelopen jaar heeft gedaan: 
-  de bedrijfsbezoeken worden steeds succesvoller, mede dankzij de steun van de 

bedrijven die bereid zijn dit te organiseren. 
-  samenwerking met de gemeente, die over het algemeen uitstekend is te noemen 
- intensieve samenwerking met MKB en KvK. 
- in het bestuur zijn de taken verdeeld in werkgroepen. Hierbij zullen we steeds meer 

trachten deelname aan de werkgroepen door de leden te bewerkstelligen. 
- er lopen momenteel 2 nieuwe projecten: camerabeveiliging en het opzetten van 

een arbeidspool. Hierover hoort u resp. vanavond en binnenkort meer. 
- er zijn in het afgelopen jaar 10 nieuwe leden bijgekomen. Helaas vallen er ook soms 

een paar af door faillissementen e.d. Het ledenaantal bedraagt momenteel 124. 
 
3.  Goedkeuring notulen van de algemene ledenvergaderingen van 1 maart en 26 maart 

2007 
 Beide worden zonder opmerkingen goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4.  Presentatie camerabewaking op Vosdonk 

Hiervoor is de heer Frits Nijgh van Lier, adviseur van Prins Adviesgroep, aanwezig. De 
powerpoint-presentatie zal op de website opvraagbaar zijn. 
Het verhaal was zo duidelijk dat er geen vragen uit de zaal komen. 
 
Na de uiteenzetting door de heer Nijgh van Lier geeft de heer Th. Kanters een 
overzicht van de stand van zaken van het SSV-project Camerabewaking: er is vorig 
jaar een veiligheidsscan bij 20 bedrijven uitgevoerd. Hieruit is o.m. de wens 
voortgekomen voor een ander beveiligingssysteem. Een reactief camerasysteem zou 
hier dan geopteerd worden. Echter wij ontdekten via de KvK (de heer T. Paffen) en 
het Rewin (de heer G. Rokers) dat wij wellicht in aanmerking kwamen voor Europese 
subsidie in geval van een grensoverschrijdende samenwerking. Dit zou veel geld 
kunnen opleveren, dus werden de plannen die we eerder hadden gemaakt met 
Vertas in de koelkast gezet. Voor die Europese subsidie moet eerst een 
haalbaarheidsonderzoek gedaan worden. Dit traject is nu ingegaan, deze week 
wordt de subsidie daarvoor aangevraagd. Gelukkig doet ook de gemeente, politie 
en brandweer mee en we hebben juridisch advies van de heer M. Asselbergs. We 
gaan stap voor stap verder, de uitkomst is nog niet zeker. Vosdonk is het grootste 
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aaneengesloten terrein in Brabant, maar ook met de meeste uitvalswegen. Het is dus 
erg complex. Er zal een borgstelling (gemeente?) moeten zijn, en de leden zullen 
uiteindelijk het plan moeten goedkeuren. 
De heer E. van Voorden vraagt of het al die moeite wel waard is met het oog op de 
te verkrijgen subsidie, je praat dan wellicht over een miljoenenproject. De heer 
Kanters zegt dat er wellicht zelfs 50% subsidie te halen valt, dus dat zal zeker de moeite 
waard zijn. 
De heer van Beijmerwerdt vraagt wanneer er een voorlopig plan van aanpak klaar is. 
Het haalbaarheidsonderzoek duurt al 2 à 3 maanden. Tegen de zomervakantie kan er 
inzicht gegeven worden in de voortgang. Enkele malen per jaar zullen we via de 
website meer informatie doorgeven. 

 
5.  Presentatie Glasvezelnetwerk op Vosdonk 

De heer Henk Slabbekoorn van KPN is aanwezig om hier iets meer over te vertellen. 
Hij haakt in op de woorden van de vorige spreker met de stelling dat glasvezel van 
groot belang is voor het project camerabeveiliging. Hij zegt dat de geschetste 
aanpak van de heer Nijgh van Lier helemaal klopt. 
IP-Visie (dochter van Aksis) is partner van KPN voor de aanleg in Etten-Leur. 
Volgens de heer Slabbekoorn is bandbreedte nergens zo goedkoop als in Nederland! 
Ook deze presentatie wordt op de website gezet. 

 
6.  Financieel verslag 2007 

Toelichting door Pieter Donkers, penningmeester. 
 
7.  Verslag kascontrolecommissie 

In de kascontrolecommissie zaten dit jaar de heren Peter Dirven en Lodewijk Dirven 
(geen familie). Deze hebben op 30 jan. de stukken gecontroleerd en hebben alles in 
orde bevonden. Zij adviseren het bestuur decharge te verlenen. 

 
8.  Decharge van bestuur 

De vergadering gaat accoord met decharge. Het bestuur bedankt de vergadering 
voor het vertrouwen. 

 
9.  Begroting 2008, vaststelling contributie 2008 

Pieter Donkers licht de begroting 2008 toe: uitgaande van de gerealiseerde kosten 
van 2007 is, met een lichte toename, dezelfde kostenstructuur aangehouden.  
Met de toekomstige projecten (m.n. het beveiligingsproject) is nog geen rekening 
gehouden, omdat die niet goed zijn in te schatten. Hier zullen veel extra kosten uit 
voortvloeren, maar het streven is dat die door de deelnemers aan dergelijke 
projecten worden gedragen. Wellicht zal IKE wel moeten voorfinancieren en mogelijk 
zullen de vergader-/secretariaatskosten toenemen.  De penningmeester verzoekt de 
vergadering de goedkeuring dat het bestuur hier met “gezond verstand” mee om 
mag gaan.  
 
Anderzijds zijn de contributieopbrengsten wel begroot op ongeveer het dubbele, dit 
tengevolge van het voornemen om de contributie te gaan verhogen van € 125,-- 
naar € 250,-. Reden daarvoor is het nu reeds slinkende banksaldo, dat we niet onder 
de grens van € 50.000,-- willen laten dalen en we wel rekening houden met de op 
stapel staande kostbare projecten. Het bestuur realiseert zich goed dat dit een 
verdubbeling van de contributie betekent, maar dat het bedrag nog steeds redelijk 
blijft.  
 
Dit wordt unaniem aanvaard en de begroting wordt ongewijzigd vastgesteld. 



 

 
 
10.  Benoeming kascommissie 2008 

De vergadering stemt in met de benoeming van de heren Claas Borgers (erelid) en 
Arnold Knottnerus (Centrum Vakopleidingen). 

 
11.  Voorstel benoeming tot ereleden van de heer en mevr. Groenewegen 

Voorzitter van Beijmerwerdt spreekt de a.s. ereleden lovend toe over de inspanningen 
die zij in het verleden jarenlang voor de IKE en SSV hebben verricht. De vergadering 
ging uiteraard unaniem accoord met hun benoeming, die vergezeld ging met 
applaus, een oorkonde, bloemen en een cadeautje. 

 
12.  Samenstelling bestuur 

De heer van Beijmerwerdt heeft er 2 periodes opzitten en neemt daarom afscheid als 
voorzitter. Als zijn opvolger wordt de heer Chr. Frijdal voorgesteld. 
Inmiddels hebben we de heer H. Weitmann (Thetford) bereid gevonden gedurende 
een half jaar mee te lopen in het bestuur. 
De heer Borgers huldigt het voorzitterschap van de heer van Beijmerwerdt en 
vervolgens bedankt de nieuwe voorzitter, de heer Frijdal, zijn voorganger met 
bloemen en een presentje. 

 
13. Rondvraag en sluiting van de vergadering 
 Er zijn geen vragen. Iedereen wordt bedankt voor zijn inbreng en wordt uitgenodigd 

voor de afsluitende borrel. 

 
Voor akkoord, 
 
 
 
 
 
Chr. Frijdal 
voorzitter 



 
 

 

ALV 14-2-2008 
op de presentielijst stonden: 
    

Naam bedrijf vertegenwoordigd door:  en: en: 
    
Aanwezigen IKE:    
Gulinski & De Baar C. Gulinski   
Bas Transport G. Bas   
Raydo BV W. van Dongen   
Aksis J. Beckers   
Flowserve P. van Rijsbergen   
van Beijmerwerdt Man. K. van Beijmerwerdt   
Bresam Heftrucks A. Mussers   
Trafa H. Punt A. van Gils  
Drukkerij Koevoets B. Koevoets   
Flowserve Dennis Hakkaart   
Trivium Hotel & Spa Jan Karel Fikke   
FriJado Roeland Pouwels Martin Wawrzyniak  
Rabobank Edwin v.d. Ham Wenny v. Rooij  
ABN Amro J. Pleune   
Climatic J. Martens   
Witlox VCS P. Donkers Gerard Keetels  
Gamko Chris Frijdal   
Centrafarm Ron de Koning   
MKB Etten-Leur Willy Platvoet   
Thetford Henk Weitmann S. Cordeille  
Gardisette Guus van der Linden   
v. Voorden BV Eelko van Voorden H. van Voorden  
Evers Autoschade Sil Evers   
VLT Cornelis van Leeuwen   
Loopbaan Centrum Jacques Ermen   
Wensing Meubelen Egidius Wensing   
DRV Accountants Johan Clarijs   
MEL H. de Wit   
Trappenfabr. Vermeulen Harry Sep Jan Vermeulen  
Partí Dirven Lodewijk Dirven   
Dirven & Gremmen Peter Dirven   
Rooftop hr. Renkers   
Kumasol hr. van Dooren   
BEL BV P. de Peijper   
H. van Geloven H. van Geloven   
Centrum v. Vakopleidingen A. Knottnerus   
Grafisch Centrum E-L D. van Rijswijk   
    
    
    
    
Aanwezigen SSV:    
    
    
Aanwezig overig:    
Nanny Liedorp (ambtelijk 
secretaris IKE)    
KPN H. Slabbekoorn gastspreker  
Prins Adviesgroep/gemeente F. Nijgh van Lier  gastspreker  



 
Utrecht 
Kamer van Koophandel Tjeu Paffen   
Afmeldingen:    
Transport v. Overveld Gert van Overveld   
Drukkerij Koevoets Eric Goos   
Flowserve    
VVR Architecten Richard van Rijen   
Rest. De Zwaan Roland Peijnenburg   
Deba    
Verkeersschool Blom Reggy Heijens   
JC Assembly Pierre de Rooij   
 


